



РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район»

О реализации Администрацией МО «Киясовский район» полномочий по обеспечению условий для развития на территории Киясовского района физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных мероприятий

Принято Советом депутатов
МО «Киясовский район»

24 октября 2016 года

Заслушав информацию заместителя главы Администрации муниципального образования «Киясовский район» по социальным вопросам Т.Е.Васильевой по вышеназванному вопросу, районный Совет депутатов отмечает, что для реализации полномочий по обеспечению условий для развития на территории Киясовского района физической культуры и массового спорта создана необходимая материально-техническая база. В каждом сельском поселении при школах имеются спортивные залы и спортивные площадки, в с. Киясово оборудован спортивный зал в Доме культуры, имеется площадка для комплекса ГТО, кроме этого, в шести населенных пунктах Киясовского района построены хоккейные коробки, в д.Карамас-Пельга построена освещенная лыжная трасса протяженностью 1 км. В 2015 году в с.Киясово оборудованы 2 волейбольные площадки: 1 - в колхозном саду, 1 - на стадионе, также на Киясовском стадионе отремонтирована городошная площадка, в подвальном помещении Администрации района оборудованы места для стрельбы, городошного спорта, дартса, армспорта, занятия гиревым спортом, установлены шведские стенки и перекладины, есть место для игры в настольный теннис, шашки, шахматы, домино, планируется установить бильярдный стол.

Обеспеченность Киясовского района спортивными сооружениями в расчете на одного жителя составляет 1,8 кв.м при норме 1,5-2 кв.м для территорий с населением 10000 человек.

Реализация полномочий в сфере физической культуры и массового спорта возложена на отдел физической культуры и спорта Управления по культуре, делам молодежи, спорту и туризму Администрации района, в котором трудятся начальник отдела и делопроизводитель, в помощь отделу физкультуры и спорта на территориях муниципальных образований – сельских поселений назначены специалисты по организации спортивно-массовой работы. В детско-юношеской спортивной школе Киясовского района работают 6 штатных тренеров (3 - по легкой атлетике, 1- по лыжным гонкам, 1 - по баскетболу, 1 - по волейболу) и 5 совместителей (2 - по легкой атлетике, 1- по лыжным гонкам, 2 - по баскетболу, 1 по волейболу), охват детей, занимающихся в секциях, составляет 493 человека или 42 процента от общего числа учащихся.

В целях активизации спортивно-массовой работы принят календарный план работы и нормативные правовые акты: положения о проведении спартакиады на лучшую постановку спортивно-массовой работы среди поселений района и о материальном стимулировании спортсменов, успешно выступающих в составе сборной команды района на республиканских соревнованиях. При Главе муниципального образования «Киясовский район» создан Совет по спорту.

За 2015 год отделом физической культуры и спорта в районе проведено 68 спортивно-массовых мероприятий, где принял участие 3791 человек, 466 спортсменов района приняли участие в 40 спортивно-массовых мероприятиях республиканского уровня.

В 2015 году финансирование спортивных мероприятий осуществлялось из средств местного бюджета и внебюджетных источников, в том числе на проведение спортивно-массовых мероприятий из бюджета выделено 451 825 рублей, из внебюджетных источников получено 135 000 рублей. На приобретение спортивного инвентаря и спортивной формы из бюджета выделено 250 000 рублей.

В результате грамотно организованной спортивно-массовой работы ежегодно растет доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в 2014 году она составила 31,44 процента, в 2015 году - 32,64 процента. По прогнозу на 2020 год доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности населения Киясовского района составит 42,28 процентов.

Вместе с тем, остаются нерешенными такие вопросы, как нехватка тренерских кадров по зимним видам спорта (лыжные гонки, биатлон, хоккей), ненадлежащее содержание спортивных сооружений (из 6 хоккейных коробок реально используются только 2), неучастие команд отдельных сельских поселений в районных соревнованиях, слабое развитие детского спорта.

В соответствии с пунктом 15 статьи 24 Устава муниципального образования «Киясовский район» Совет депутатов

РЕШАЕТ:

1. Информацию о реализации Администрацией муниципального образования «Киясовский район» полномочий по обеспечению условий для развития на территории Киясовского района физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных мероприятий принять к сведению.

2. Администрации муниципального образования «Киясовский район»:

- вести целенаправленную работу по привлечению в Киясовский район тренеров по зимним видам спорта;

- продолжить проведение спартакиад;

- осуществлять контроль за содержанием в надлежащем виде спортивных сооружений, мест проведения массовых мероприятий и соревнований;

- регулярно направлять материалы о спортивных достижениях, о проведенных и планируемых спортивных мероприятиях в районную газету «Знамя труда» и на радио «Моя Удмуртия» в Киясовском районе.

3. Рекомендовать главам муниципальных образований- сельских поселений:

- практиковать проведение районных спортивно-массовых мероприятий на территории каждого поселения по определенному виду спорта;

- формировать команды по различным видам спорта, включенным в районную спартакиаду;

- активизировать работу специалистов по физической культуре и спорту на территориях сельских поселений;

- привлекать руководителей предприятий, индивидуальных предпринимателей к проведению спортивно-массовых мероприятий.

4. Опубликовать настоящее решение на сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район».

Председатель Совета депутатов
МО «Киясовский район»



С.В.Мерзляков

с.Киясово
24 октября 2016 года
№ 18